

■ 特别关注

童心跃动 健康启航

“快乐操场”全员运动会走进培新小学

本报记者 赵萌文/图

“一、二、一、二，冲呀！”北京市东城区培新小学的操场瞬间沸腾，体彩吉祥物乐小星“毛毛虫”驮着同学们，弓着身子奋力前行。同学们手脚并用，模样憨态可掬的“毛毛虫”随着步伐摇晃，欢呼声与加油声点燃全场。

5月27日，由国家体育总局体育彩票管理中心主办，全国青少年体育联合会、北京市体育彩票管理中心承办的“公益体彩 快乐操场”全员运动会在北京市东城区培新小学开幕。

今年恰逢“体重管理年”，青少年健康问题日益受到社会各界的广泛关注，超重、肥胖以及视力下降等问题已然成为影响青少年健康成长的关键因素。本次活动聚焦青少年健康这一社会关切议题，着重展示青少年“小胖墩”“小眼镜”健康干预的阶段成果，通过体育器材捐赠、全员运动会等环节，为200余名师生带来了一场充满活力与意义的运动体验，也为孩子们提前送上了一份特别的“六一”儿童节礼物。

公益力量助力健康成长

活动现场，培新小学校长表示，体育锻炼是孩子成长中不可或缺的养分。感谢“公益体彩 快乐操场”活动为学校送来体育器材、提供专业指导和开展趣味活动，助力孩子们在运动中健康快乐成长。

北京市体育彩票管理中心相关负责人表示，中国体育彩票作为国家公益彩票，在持续助力青少年发展方面起到了重要作用。2025年“快乐操场”活动将全面升级为“科技+健康”新模式，深入学校开展针对性健康干预，为孩子们提供科学健康的运动处方。随后，伴随着音乐声，中国体育彩票向培新小学授予“公益体彩 快乐操场”牌匾，并捐赠篮球、体操垫等体育器材。培新小学的学生代表为到场的各方代表佩戴红领巾，以此表达对本次活动的感激，公益爱心的暖流在校园里悄然流淌。

趣味互动点燃运动热情

“我承诺恪守职业道德，严格执行

竞赛规程……”裁判员代表承诺，学生代表宣读比赛誓言，表示会以饱满的热情参与比赛，践行“健康第一”的理念，展现培新学子奋勇争先的精神。宣誓声落，全员运动会正式开幕。

乐小星穿越赛、九宫格挑战、飞盘接力等创意互动比赛项目轮番登场，孩子们在赛场上挥洒汗水、默契协作，展现出蓬勃的朝气。该校五年级班主任笑言：“这些项目既考验团队协作能力，又能让孩子全身心投入其中，非常有趣味性。”

最后一项比赛结束后，颁奖台上迎来了激动人心的时刻。在场的嘉宾依次为各项比赛的冠、亚、季军队颁发奖牌，一张张小脸上绽放出灿烂的笑容。这一刻，既是孩子们拼搏精神的最高嘉奖，也在他们心中种下了热爱运动、健康生活的种子。

科学护航携手同心同行

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票自2012年发起的全国性公益品牌活动。截至2024年底，已经惠及全国

4270所学校。随着青少年成长环境的不断变化，“快乐操场”活动与时俱进，不断加强对青少年健康成长的支持力度。

今年，“快乐操场”实现从器材捐赠、体育支教向“科技+健康”模式的跨越升级。中国体育彩票联合全国青少年体育联合会、国家体育总局体育科学研究所专家团队，在北京市多校试点开展脊柱侧弯干预、心血管健康干预活动，推动科学运动融入校园，开辟了“健康进校园”新路径。“快乐操场”活动医疗团队专家表示，本次活动通过寓教于乐的方式，有助于提升青少年科学健身意识与慢性病预防能力，还能让学生家长意识到科学体育锻炼对孩子身心健康发展的的重要性，真正把健康防线延伸至操场、渗透进课堂。

“快乐操场”让健康意识扎根孩子心中。未来，体彩将进一步发挥体彩公益桥梁的作用，联合医疗、体育、教育、科技等多个领域，建立并推广体教融合新模式，让科学健康锻炼走进更多的学校，为孩子们的健康保驾护航。

■ 开奖公告

■ 7星彩第25059期

本期销售:17064648元

开奖号码:

6 4 6 7 9 5 + 14

■ 排列3第25137期

本期销售:45909484元

开奖号码:7 2 1

■ 排列5第25137期

本期销售:22497498元

开奖号码:7 2 1 1 4

5月27日



广告

广告

■ 体彩驿站

北京体彩携手密云马拉松传递公益力量

本报记者 赵萌

近日，2025密云马拉松鸣枪开跑，本届赛事以“益起奔跑 京彩密马”为主题，吸引了众多跑友参与。中国体育彩票作为官方体验伙伴，将责任彩票建设与公益理念融入赛事服务，通过多元化互动形式，展现体彩社会责任担当。

北京体彩在赛事现场设置公益展位，向参赛选手及观众普及责任彩票知识，强调“快乐购彩，理性投注”的理念。此外，北京体彩推出的号码簿塑封服务、赠送体彩吉祥物“乐小星”推广品等精彩活动，也为赛事增添了活力。

值得一提的是，全程和半程的完赛选手的赛事包中会有一份特别

的礼物——“顶呱刮”即开型彩票，让跑友在体验运动乐趣的同时，感受体彩带来的惊喜，更能感受“每张彩票都是公益接力棒”的内涵。

值此北京体彩30年之际，北京体彩以密云马拉松为契机，展现公益成果。赛事期间，由体彩公益金支持的全民健身设施、乡村体育项目等案例通过展板呈现，让公众直观感受到体彩的温暖力量。

北京体彩助力密云马拉松是通过体育场景创新实践，构建了责任彩票与社会公益的价值连接，彰显了体彩机构的社会担当，也为公众参与公益事业提供了阳光透明的窗口。北京体彩以行动诠释责任，用公益回馈社会，与跑友们共同书写了“益起奔跑”的精彩篇章。

■ 宁夏彩风

助学活动点亮青春赛道

本报记者 丰佳佳

日前，以“青春同行 公益筑梦”为主题的体彩公益助学活动在宁夏大学新华学院举行。宁夏体彩中心以行动诠释公益初心，为该校社会体育指导与管理专业的部分学子送上一份特殊的“成长礼包”——体彩大乐透公益助学金88800元。

体育人才的培养是体育强国战略的有力支撑，社会体育指导与管理专业的学生毕业后活跃于全民健身指导、体育赛事运营等一线领域，为体育事业发展注入新鲜血液。宁夏体彩“助体培优”公益助学活动走进宁夏大学新华学院，通过资金帮扶与精神激励相结合的方式，帮助品学兼优的学子减轻经济负担，同时鼓励他们努力学习专业知识，增强对体育工作的认同感、自豪感和使命感，在学有所成后为

推进体育强国、健康中国建设贡献力量。宁夏体彩中心相关负责人表示，助力体育事业发展是体育彩票的公益使命，“我们希望通过这样的活动，让更多体育人才勇敢追梦，成为强国建设的生力军。”

为拉近公益与年轻人的距离，本次活动特别设计了趣味互动环节。炫酷的打卡墙、萌态十足的“乐小星”人偶以及新颖的互动游戏吸引学生踊跃参与，让公益变得更接地气、更具活力。这种“青春+”的公益模式，正是宁夏体彩与“Z世代”同频共振的创新尝试。

“助体培优”公益助学活动是宁夏体彩今年启动的全新公益项目，通过“经济资助+价值引领”的双轨模式，为体育相关专业学子提供支持，点燃青春梦想。未来，宁夏体育彩票管理中心将继续做公益路上的“隐形翅膀”，让美好触手可及。

■ 三秦彩情

陕西观摩团见证阳光开奖

本报记者 王世让

近日，由陕西省体彩中心组织的“相约体彩”陕西观摩团开启了别开生面的北京行活动。本次活动中邀请来自陕西省体彩中心以及西安北区、西安中区、西安东区、咸阳、渭南等分中心的工作人员，深入体彩即开票生产车间与中国体育彩票开奖大厅，近距离感受彩票生产与开奖的严谨、规范、公开、透明。

观摩团一行首先来到体彩即开票生产车间，在工作人员的引导下，依次参观了即开票印刷的全过程。观摩团成员还见证了从抽样检测到全流程质量把控的严谨过程，每一张即开票都需要经过严格检验才能进入市场，让大家对即开票生产的精细化管理有了更深刻的认识。

当晚，观摩团抵达位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅。进入开奖演播室前，工作人员还为大家准备了互动环节，让大

家切身体验到了幸运与乐趣，收获属于自己的幸运礼物。

随着主持人启动摇奖机，摇奖正式开始，一个个幸运号码在观摩团和公证人员的监督下诞生。这一刻，大家不仅见证了幸运结果的诞生，更深刻感受到体彩开奖的严谨和公开、公平、公正。

“作为体彩新员工，很荣幸能来到体彩开奖现场观摩整个流程，见证了开奖的公平、公正，我将把这份精神带到日常的工作中，助力陕西体彩越来越好。”西安北区销售站的高一方表示。来自渭南分中心的赵婉莹表示，在现场看到体彩工作人员及公证人员认真负责的态度及体彩开奖公开与公正的流程，让她倍受鼓舞，回到工作岗位后，一定会把这次的所见所闻告诉身边的体彩工作者和购彩者。

此次观摩活动，不仅是一次简单的开奖见证之旅，更是一次对体彩公信力、公益性的深刻体验和感悟。

■ 川彩风情

用公益初心筑梦传承与希望

四川体彩眉山分中心 徐飞鸿

体彩人的公益情怀，不仅深耕于体育传承，更以灵动的姿态浸润城市脉络。

以公益之心，铸就文明传承的基石。扶持非遗匠人的坚守、点亮体育未来的灯火，皆是体彩人对文化血脉的虔诚守护。

以运动之名，激活民族精神的图腾。从社区健身角到奥运赛场，使命镌刻在体育强国的基因里。全

民健身的切实推进，让体育从遥不可及的竞技神话变为触手可及的生活信念。

以责任为锚，点亮温暖人间的星盏。走在乡村振兴的阡陌间，用公益金为儿童筑起篮球梦，让体育器材为单调的生活注入色彩。

传承不是重复过去，而是创造未来。体彩人的使命，就是让每一份微光，汇聚成照亮时代的星河！

雪域高原上的公益长跑

——西藏体彩30年淬炼之路

本报记者 张小可

“年轻时放牧没处锻炼，现在体彩给村里修了篮球场，娃娃们放学后都去打球。”在海拔4000米的阿里地区狮泉河镇，有位购彩者每周都会走进街角的体彩店，花20元买一张大乐透。但他不知道的是，自己手中的彩票，正续写着一段跨越近三十载的公益传奇。

扎根高原的破冰之旅

1995年国庆，拉萨市宇拓路的临时帐篷里，售出了西藏第一张即开型体育彩票。彼时全区年销量不足百万，西藏体彩靠自治区体育局5万元借款起步。2002年，在四川体彩的支援下，电脑型彩票在拉萨上市。次年，林芝地区第一台投注机开机时，销售员对系统操作尚不熟练。2007年，西藏自治区体育彩票管理中心正式独立建制，标志着雪域高原体彩事业步入正轨。

地理的距离并未阻挡拓荒者的脚步。2009年，当最

■ 草原传情

体彩赋能农牧民气排球赛

彩公益惠民生 健康中国有担当”“体彩在身边 公益看得见”等宣传标语的道旗，室内则陈列着中国体育彩票标识挡板、乐小星等宣传物品，时刻传递着体彩“来之于民、用之于民”的公益属性。

一位来自赤峰市的参赛选手表示：“能代表家乡参加这次比赛特别荣幸，没想到现场这么热闹，氛围超棒。看到体彩为大家提供这么多便利和支持，感觉特别暖心，也希望以后能有更多这样的赛事，让我们有机会切磋交流。”现场观众也纷纷称

赞：“这次比赛太精彩了，体彩在现场的服务也很周到，让我们看到了体彩助力体育事业、服务大众的一面。”

此次助力内蒙古自治区首届和美乡村农牧民气排球比赛，是鄂尔多斯体彩践行公益责任的又一生动体现。未来，随着体育彩票事业的持续稳健发展，鄂尔多斯体彩对体育赛事和社会公益的贡献必将进一步拓展和深化，为体育强国建设和社会发展贡献更多力量。

眼眶泛红：“过去孩子们只能在土场上踢石子，现在有了乒乓球台和跳绳。”项目自2012年启动以来，已惠及86所学校，建成200个校园运动场，投入5亿元专项公益金，让百万农牧区孩子拥有了奔跑的童年。

竞技体育的突破同样亮眼。公益金支持的“苗圃计划”，将农牧民子女送上国际赛场。2024年全国冬运会4金1银的成绩背后，是体彩公益金支持的高原训练基地和跨省转训机制。

责任彩票的高原实践

在林芝八一镇的体彩店里，65岁的代销者常把“理性购彩”的提示牌放在最显眼处。2024年西藏推行的“神秘顾客”巡查，让全区实体店合规率提升至98%。这种对底线的坚守，源自西藏体彩用13年构建起的“风险、品牌、渠道”三维管理体系。

公益的触角延伸至更深处。西藏体彩累计慰问5016名环卫工人，资助2380名高校困难学子，西藏体彩人的脚步踏上海拔5300米的双湖县，走进珠峰脚下的小学。2024年11月，在拉萨师范附小的捐赠仪式上，全国摔跤冠军尼玛拉姆边带着孩子们做训练，边说：“我从牧区走出来，知道体育改变命运的力量。”

站在2025年回望过去，西藏体彩的每一步都镌刻着“缺氧不缺精神”的高原品格。